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Pozivamo vas na 

 

OBITELJSKI izlet HPD LIPA 
 

 
  

KARLOVAČKI KRAJ 
 

nedjelja,  17.  rujna  2023. 
 

Polazak autobusa iz Sesveta s parkirališta kod spomenika Hrvatskim braniteljima je u 7.00 sati. 
Vožnja autocestom do Karlovca, te dalje do 15 km udaljenog mjesta Brođani gdje je organiziran 
lađarski izlet rijekom Kupom. 
 

Karlovac je povijesni lađarski grad, još uvijek nam kuće uz Kupu imaju prilaze do pristaništa, drveni čamci 
na rijekama su uobičajeno prijevozno sredstvo, a veslanje se uči od najmanjih nogu. Brodogradnja je u 
povijesti bila uobičajena djelatnost te je tako izgrađena tradicijska kupska lađa. autentični drveni brod kakav 
je u 18. stoljeću plovio rijekom Kupom kojom ćemo se danas voziti. Plovidba jedinstvenom europskom 
atrakcijom dočarat će vam doživljaj prošlog vremena kada se žito prevozilo lađama, rijekama Kupom i 
Savom. Na taj se način povezivao grad Karlovac s ostatkom Hrvatske te dalekim Temišvarom i Dunavom. 
Ovaj “tumbas” jedna je od tri tipa lađi kakve je imao karlovački lađarski ceh, najbogatiji ceh obrtničkog 
Karlovca iz doba Ilirskog preporoda.  
 

http://www.hpdlipa.hr/


Tijekom plovidbe,  lađari će upoznati posjetitelje s pričom o lađi, s povijesti Pokuplja, potopljenim 
lađama, pričama o karlovačkim sirenama, bogatstvom biljnog i životinjskog svijeta, a vidjet će se  
ostaci starog željezničkog mosta srušenog u Domovinskom ratu, Pavlinski samostan i Crkva 
Majke Božje Snježne u Kamenskom.  Putovanje izletnika prati niz životinja poput divljih patki, 
kormorana, a ponekad se sretne i pokoja vidra ili dabar. Najhrabriji se mogu okušati za kormilom 
lađe uz pomoć kapetana, a najmlađi dežurati uz brodsko zvono u slučaju da se na putu prepriječi 
neki usamljeni ribolovac u svom drvenom čamcu. 
 
Nakon odmora i ručka iz ruksaka, slijedi vožnja prema Karlovcu i Dugoj Resi te potom 
planinarska tura na 321 m visok vrh Vinica koji je KT HPO. 
 

Planinarsku kuću na Vinici 1995 započinje graditi PD „Vinica“ iz Duge Rese. Tijekom 2003. i 2004. 
intenzivirala se gradnja da bi svečano bila otvorena sredinom 2005. godine. Planinarska kuća „Mladen 
Polović“ (309 m)  sagrađena je nadomak vrha Vinice, na mjestu odakle se pruža pregledan vidik prema 
Karlovcu. U prizemlju kuće je blagovaonica i soba dežurnog, a potkrovlje je uređeno kao skupna spavaonica. 
Nazvana je imenom dugoreškog planinara poginulog u Domovinskom ratu. Pokraj kuće su u hladovini klupe 
za odmor i nadstrešnica. 
 

Nakon odmora u hladu planinarske kuće slijedi pedesetak minuta laganog spusta do gradskog 
kupališta Duga Resa na rijeci Mrežnici. Postoji mogućnost kupanja do popodnevnih sati, 
 

DUGA RESA je industrijski gradić na rijeci Mrežnici nedaleko Karlovca, na raskrižju puteva prema Rijeci i 
Senju. Po popisu iz 2011. godine, područje Grada Duge Rese je imalo 11.180 stanovnika. Do novog 
teritorijalnog ustrojstva Hrvatske, postojala je bivša velika općina Duga Resa koja je ukinuta, a na tom 
području formirani su Grad Duga Resa i općine: Barilović, Bosiljevo, Generalski Stol i Netretić. 
 

Odlazak iz Duge  Rese planiran je u 18.00 sati. 
 

ZAHTJEVNOST HODANJA: tehnički nezahtjevno; kondicijski umjereno teško. 
 

PLANINARSKA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše/sunca, zamjenska odjeća, štapovi za 
hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima. Kupaći nose i kupaći 
kostim, ručnik i natikače. 
 

DOKUMENTI:   osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2023.  
 

PREHRANA:   iz ruksaka. Nositi 2. l vode. 
 

ULAZNICA  za „Žitnu lađu“:  11  eura (odrasli);   7 eura (djeca) 
 

UDIO - prilog u trošku izleta: 17  eura po roditelju/odraslom; 
  9  eura za dijete (treće dijete iz obitelji besplatno). 

 

PRIJAVE S UPLATAMA: u tajništvu Društva do  7. rujna, odnosno do popune mjesta. 
 

ORGANIZATOR IZLETA: Vesna Šarić 091/3660 430   vesnasaric.retkovec@gmail.com 
 

VODIČ NA TERENU: Goran Leko     SUVODIČ: Janko Bastašić 
 

Vodiči zadržavaju pravo promjena programa za slučaj novonastalih 
i neplaniranih okolnosti na terenu. 

 

   

mailto:vesnasaric.retkovec@gmail.com


 
PLANINARSKE STAZE DO VINICE I DUGE RESE 

 

OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da 
je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati 
druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili 
otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati 
odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost 
vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni 
automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. 
Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta 
se vraća. 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata 
uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije 
moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije 
održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je 
povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe 
zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora 
izleta. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz 
najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od 
prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na 
izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje 
odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje 
sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku 
iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  


